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Clasa a V-a  
Soluții și bareme 

1. 4𝑎𝑏𝑐3         = 2016  x + 65    ……………………………………………………….2p 

49993 : 2016 < 25 ; 20003 : 2016 > 20 ..……………………………………………2p 

20 < c < 25 …………………….…..………………………………………………...1p 

u(2016x + 65) = 3  x = 23 ………………………………………………………..1p 

4𝑎𝑏𝑐3        = 2016  23 + 65 = 46433 ...………………………………………..1p 
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3. a) u(2016
2015

) = 6 , u(2015
2014

) = 5 , u(2014
2016

) = 6  

u(x) = u[ u(2016
2015

 ) + u(2015
2014

 ) + u(2014
2016

) ] = 7…………………2p 

Dacă ultima cifră a unui număr este 2 , 3 , 7  sau 8 , 

 atunci numărul sigur nu este pătrat perfect ………………….………………….…...1p 

b) A = 21
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(126 + 781 + 4927) = 21

n
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A divizibil cu 2016.            1p 

 

4. 3B \ A  3  B şi 3  A.             2p 

(A \ B)  {2 , 4}  există cel puţin un element 

x  ( A \ B) şi x  {2 , 4} , x  A şi x  B. 

x = 1  A şi 1  B.              1p 

(B \ A)  {2 , 3}  există cel puţin un element y astfel încât y  (B \ A)  

şi y  {2 , 3}.  

y = 4  B şi 4  A.              1p 

AB    2  A şi 2  B.             2p 

A = {1 , 2} , B = {2 , 3 , 4}.             1p 

 

 

Observatie. Se puncteaza corespunzator orice alta metoda corecta. 
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